



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig (nyáron szombaton nincs),
vasárnap 10-től 1-ig.
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar (nyáron nincs)
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

2012. június 17. H Í R N Ö K – 25/2012 ÉVKÖZI 11. VASÁRNAP

Alapítva:
1928-ban

OLVASMÁNYOK: Ez 17,22-24. 2Kor 5,6-10.
 Mk 4,26-34.

Zsoltárválasz: „Mennyire jólesik nékem,
tégedet, Uram, hálaival dicsérnem.” (Zs 91)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Köbli házaspár (Magyar család)

Magyar Amália felgyógyulása (nővére)

Drenkó András (családja)

+szülők, Gizella és Antal (leányaik és unokáik)

+Málics István (felesége és családja)

+hozzátartozók (Kovács György és családja)

+Szentgyörgyi és Molnár szülők (Molnár Gyula és fia)

+mama és +papa, Zsuzsa és Edward Pityll (unokái)

10:30 az egyházközség (plébános)

Csida Zsóka felgyógyulása (családja)

Fenyves József felgyógyulása (Engyel család)

egyházközségünk papjai és hivatások (Juhász M.)

Farkas József és Nagy Erzsébet (Farkas család)

szülők és testvérek (Gilice Erzsébet)

Kolozsi Antal (Elekes Dénes és családja)

+Keményffi Károly (felesége, Olívia)

+Germaine Larocque (Engyel család)

+Dallos Antónia (Annamária)

+Sinka László (Sinka család)

+dr. Füzéry Lajos (családja)

+Palatics Olga (férje és családja)

+Szivek János, 3. évf. (felesége, fia és családja)

+Meszlényi Lajos (Jeney és Szendi családok)

+Bródy József (fia, Bródy Joe)

+Kapuvári Géza (Kocsis Magda és családja)

+Kapuvári Géza (Fodor Irén)

+dr. Szécsy Miklós és +dr. Szécsy Zsuzsa

(dr.Jeney Piroska)

12:00 Pataki és Prokec családok élő és +tagjai

(család)

+Csizmazia János (család)

+Victor de Vietoris (daughter and family)

+Farkas László (családja)

Hétfő (18)

7:30 a provinciális szándéka

+Meszlényi Lajos (Jeney család)

+dr. Szécsy Miklós és +dr. Szécsy Zsuzsa

(dr.Jeney Piroska)

Kedd (19) Szent Romuald

7:30 ateisták és hitetlenek megtérése

+Gerry Dunbar

+édesanya (leánya, Erika és családja)

Szerda (20)

7:30 hálából (Lents család)

a bűnösök megtérése

7 PM a magyar politikusok megtérése

Csütörtök (21) Gonzága Szent Alajos SJ

7:30 Etelka és Pál

jótevőink (a jezsuiták)

Péntek (22) Fisher Szent János, Morus Szent

Tamás, Nolai Szent Paulínusz

7:30 +Patrick Quish (Sme family)

+Beladetha Ho

Szombat (23)

7:30 +Fülöp atya (Piri)

Keresztelő: Berec Elton, Oliveira Kaitlyn

Esküvő (1): Iliya Sigal & Magyaródy Katalin

Temetés: Hab Irén (76), Kapuvári Géza (97)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma van utoljára 12-es mise, legközelebb szept 9-

én lesz! ❖ Betegek kenete a 9 és a 10:30-as misén

❖ Házások Klubja közös áldozása ❖ Karitás

bécsiszelet- és süteményvására ❖ „Tiszta arannyal”

– Tűz Tamás 20 éve hunyt el; irodalmi est az ő

emlékére 5.30 és 8.00 között

Szerda (20) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és
papi hivatásokért népünk számára.

Egyházközségünk és az egész magyarság hit- és

erkölcsbeli megújulásáért szól imánk. 6.30-tól Jézus

Szíve litánia, szentmise, szentségimádás és

vecsernye. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra,

hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom

ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább

lélekben kapcsolódjunk be

❖ Nyugdíjas Klub 1-4 között

Vasárnap (24) Szent László búcsú Courtlandon

Július 14-22. Cserkész tábor Calgary-ban.

HÍREK

❖ **Zarándoklat Courtlandra.** Szent László búcsúra busszal zarándoklunk courtlandi magyar templomunkhoz jún. 24-én. Indulás 8 órakor. Ebédre a templomhallban lesz lehetőség (\$25) vagy a hozott útravalóból a szabadban, utána elmélyítő beszélgetés hitükről, majd a temetőben végezzük a keresztutat, és indulunk haza. Érkezés kb. 5 órakor. A buszjegy \$35. Jelentkezni még lehet az irodán a buszköltség befizetésével. Kérjük azok jelentkezését is, akik autóval mennek. Az ebéddíjat ők is a mi irodánkban előre fizessék be.

❖ Június 30-án kezdődik a 19. Magyarságismereti **Mozgótábor / Rákóczi Tábor** 135 határon túl élő magyar diák részére. Köszönet minden nagylelkű adakozónak, akik a kanadai Rákóczi Alapítványon keresztül ezt évről évre támogatják. Kérjük a torontói magyar közösség imáit, hogy ezt a csodálatos élményt újra átélhesse minden résztvevő, és egészségben, lelkiileg meggazdagodva térjenek vissza otthonukba a 16 napos program után.

❖ **Zarándoklat Midlandra.** Aug. 18-án lesz a hagyományos magyar zarándoklat a kanadai vértanúk kegyhelyére. Jelentkezni már lehet az irodában. A buszjegy \$35. További részletek a későbbiekben.

❖ **A torontói érsekség** egy nagyvonalú hívője felajánlotta, hogy minden új vagy a tavalyi évhez képest megemelkedett **ShareLife** adományt megdupláz saját pénzéből 650,000 dollár erejéig.

❖ **Megérkezett A Szív júniusi száma.** A jezsuita főszerkesztő, Horváth Árpád bevezetőjét Hit és pénz címmel írta. Ezt idézzük alább "étvágygerjesztőül. Reméljük, megjön étvágya a lap átolvasására. Érdemes.

Az Újvilág felhőkarcolói között számos templom húzódik meg. Az égisz érő üvegpalaták jóval magasabbak a neogótikus és klasszicista harangtornyoknál. Az utcán szédítő a lüktetés, itt-ott egy csobogó, körülötte néhány négyzetméternyi zöld felület. A magas irodaházak dolgozói szívesen fogyasztják gondosan csomagolt, szigorúan kalóriaszegény ebédjüket a természet e mesterségesen biztosított lágy öln. Néhányan hátra is dőlnek, s ejtőznek egy rövidet a kellemesen simogató kora nyári napsütésben. Benn a templomban hűvös van és csend. Mielőtt az ebédidőnek vége és mindenki visszatérne számítógépéhez a negyvenharmadik vagy százhuszadik emeleten, sokan benéznek még a templomba. Mellém ül egy fiatalember. Szürke zakó, bordó ing, sárga nyakkendő. Behunyja a szemét, és én arra gondolok, hogy vajon miért imádkozhat egy bróker ebédidőben?

Korunk vámosai nem megrögzött gonosztevők. Emberek, mint mi, akik próbálunk boldogulni

felpörgött világunkban. Nekik is vannak kihívásaik, sikereik és bizony nem ritkán veszteségeik is. Úgyesnek kell lenniük. Sokan közülük elkötelezett kapcsolatban élnek, vannak reményeik és az sem ritka, hogy őszintén vallásos emberek. Attól még, hogy pénzük van és pénzzel dolgoznak, megszólíthatják Istent.

Persze van a valóságnak egy másik olvasata is. Vegyünk például egy átlagos házaspárt: az anya pedagógus, az apa autószerelő, van két gyerekük. A kamaszodó lánynak már külön szoba kell. Vettek fel hitelt, bővült a ház, volt rá négymillió. Most már öt éve fizetik, illetve minden hónap ugyanazon napján „automatikusan” eltűnik bizonyos összeg a számlájukról. A havi törlesztő részlet jelenleg a korábbi duplájánál tart, s a felvett négymillió hiteltől – öt év rendszeres fizetés után – még mindig hatmillió van hátra?! Vannak napok, amikor üres a hűtő, s egész héten főtt tészta az ebéd paradicsomszósszal. Este, ha éhes a család, korán lefekszenek. Reggel nincs kávé, kirándulásról szó sem lehet, a ruhák a turkálókból valók. Így él egy kiváló, magyar és hittan szakos tanárnő családja a mai Magyarországon. Hogyan juthattunk idáig? Ki a felelős mindezért? Nem tűnik fel senkinek, hogy a neves pénzügyesek emlegetésekor konkrét nevek alig hangzanak el? Kiket szidunk voltaképpen, amikor a bankszektorról beszélünk? Van ebből a helyzetből kiút? Milyen áron és milyen következményekkel?

❖ Ismételten kérjük, hogy előzetes megbeszélés nélkül **ne hozzanak** be a plébániára kiselejtezt dolgokat.

❖ Július 1 és szeptember 4 között szombatonként **zárva az iroda.**

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak**

✠ **Kapuvári Géza** emlékére: Baranyai M., Fodor Irén, Fotyi József, Kocsis Magda és családja.

KÖNYÖRGÉSEK – 2012. június 17.

1. Imádkozzunk az **újonnan megkeresztelt** Berec Eltonért és Kaitlyn Oliveira-ért, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől.

2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéiért**, különösen Chanádi Alfrédért, Horváth Piroskáért, Kispál Kovács Máriaért, és Lővei Zsófiért.

3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Hab Irénért, Kapuvári Gézáért, Kohányi Máriaért, Mohos Károlyért, Patrick Quish-ért, Sihelnik Viktóriaért, és Szűcs Mariskáért.